

DOCUMENTACIÓN OBLIGATORIA PARA PARTICIPAR DEL CONCURSO DE ANTECEDENTES DE LICENCIAS DE TAXI





Formulario de inscripción dirigida al Presidente de AMT, Lic. Federico Hanne, constituyendo domicilio.


Copia del DNI actualizado.


Documentación acreditante del domicilio en la ciudad de salta por cuatro (4) años


Certificado de Residencia y Convivencia.(original)


Certificado de Antecedentes penales a nivel provincial y Nacional.(original)


Certificado de negativa del ANSES.


Declaración Jurada en la que manifieste que ni él, ni su cónyuge o concubino poseyeron licencia de taxi y/o remis. Deben constar  los datos identificatorios de las personas allí mencionadas.


Constancia que acredite en forma fehaciente el ejercicio de la actividad de conductor de taxi en la Ciudad de Salta. A tal fin, se considerará válido únicamente el certificado expedido por la Dirección de Servicio Impropio de la Municipalidad de la Ciudad de Salta, o la constancia de la inscripción en el registro de conductores de la A.M.T. 


Certificación original de NO inclusión en el Registro de Deudores Alimentarios, expedido por autoridad competente.








REQUISITOS ADICIONALES





Copia de Titulo del automóvil a afectar a la prestación del servicio de taxi, en el cual deberá encontrarse radicado en el Municipio de la ciudad de Salta y registrado a nombre del solicitante, su cónyuge o descendientes en primer grado. En los casos en que el vehiculo no se encontrase registrado a nombre del aspirante deberá acreditar el vinculo que lo une con el titular.


Copia de licencia de conducir profesional.


Certificado de discapacidad propio y/o de familiar directo, acreditando en este último caso el vínculo. Sólo se considerarán los certificados expedidos por la Autoridad competente.


Toda la documentación que acredite un reconocimiento por el desarrollo de las actividades de interés social y/o de vocación de servicios.





EL FORMULARIO Y LA DOCUMENTACIÓN PRESENTADA PERSONALMENTE POR EL SOLICITANTE SE RECEPCIONARÁ HASTA EL DIA 29/03/19 SIN EXCEPCIÓN EN LA SEDE DE AMT UBICADA EN LA AVDA TAVELLA ESQ. SOCOMPA Y DEBERÁ ENCONTRARSE DEBIDAMENTE CERTIFICADA ANTE ESCRIBANO PÚBLICO.
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